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Predgovor. 
Baveći se već nizom godina, sakupljanjem, uredjivanjem i 

tumačenjem raznih upravnih zakona i propisa, odlučio sam već 
prije više godina, da našim upravnim činovnikom i ostalim javnim 
zvaničnikom pružim podpunu sustavno ured jenu sbirku svih onih 
zakona i propisa, koji se ma, u kojem dielu svojem odnose na 
političku upravnu službu,' a u svrhu, da, mogu po njoj upoznati 
sve propise, koji su u kri ep os ti, te da im sbirka ova bude ruko-
vodjom u njihovom službovanju i kažiputem na, svili stazah i 
putevih njihovog na polju javne uprave koristnog djelovanja. 

Često sam puta, za vrieme svog vanjskog službovanja i 
sam težko osjetio pomanjkanje svake a po gotovo takove su-
stavno uredjene sbirke; jer kraj velikog broja tih propisa nije 
uviek moguće ni naj sa vjestnijem upravniku, da poznaje sve 
propise, stoga ili često u potrebi ne može naći, pak ako ih n.adje, 
ne može svagda sigurno prosuditi, jesu li još u krieposti, čime 
se dosta, o tež ča va uredovanje kod nižih političkih vla,sti. 

Sve su me ove okolnosti potakle, da Sam već prije više 
godina zamolio dozvolu, da smijem izdati ovakovu sustavno 
uredjenu sbirku, koju sam dozvolu dobio visokim odpisom Nje-
gove Preuzvišenosti bana kraljevina Hrvatske, Slavonije i Dal-
macije od 26. ožujka 1891. broj 287 predsj. 

Budući da je organizacija uprave u nas sada već skoro 
posvema dovršena, te neima nade, da bi u tom pogledu posliedile 
kakove bitne promjene, scienio sam, da je nadošla^ hora, da se 
započne sa izdavanjem ovog djela, koje je, nakon što je izdanje 
istoga osigurano bilo, započelo izlaziti u svescih sredinom mi-
nule godine. 

Danas evo dospjelo je djelo ovo tako daleko, da je prva 
knjiga „Priručnika, za političku upravnu službu" zaključena, 
a nadam se, da će mi biti dano, da obsežno ovo djelo, koje se 
je tako dugo u duši mojoj razvijalo i dozrievalo, i sretno kraju 
privedem, kako bismo napokon i mi imali jedno stručno djelo, 
kakovim se i veći i napredniji narodi i od nas ponose. 

Primietiti mi je, da su promjene, koje su se za vrieme iz-
danja ove knjige dogodile, priobćene na koncu ove knjige u po-
sebnom dodatku, te da će tako, u koliko to bude od potrebe, biti 
i u dal nj ih knjigah ovoga djela, da bude isto u svakom pogledu 
što točnije i podpunije. 

U Zagrebu mjeseca srpnja 1899. 
Milan Smrekar. 
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